

বিহিনী শাখা

কর্মতালিকা ও বার্ষিক চিকিৎসা/অনুদান প্রদানের বিবরণঃ

ক্রঃ নং	তথ্যের ধরণ	তথ্যের বিবরণ	মন্তব্য
০১।	কর্মতালিকা	<p>ক। জেলা কার্যালয় হতে প্রেরিত ১৫% ও ২০% আনুষঙ্গিক তহবিলের অর্থ মহাপরিচালক, আনসার ও ডিডিপি তহবিলে জমাকরণ এবং ক্যাশ রেজিষ্টারে লিপিবদ্ধকরণ।</p> <p>খ। ১৫% ও ২০% আনুষঙ্গিক তহবিলের বিপরীতে জেলার অনুকূলে ২০% অর্থ প্রদান এবং রেঞ্জের অনুকূলে ৫% অর্থ প্রদান।</p> <p>গ। আনসার-ডিডিপি সরকারী কল্যাণ তহবিল সভা আহবান, মৃত অস্থায়ী ব্যাটালিয়ন আনসার সদস্যের পরিবারের মাসিক ভাতা প্রদান, মৃত্যুজনিত এককালীন অনুদান প্রদান এবং চিকিৎসাজনিত অর্থ কল্যাণভোগীদের মধ্যে বিতরণ।</p> <p>ঘ। আনসার-ডিডিপি বিভাগীয় কল্যাণ তহবিল সভা আহবান, মৃত কর্মকর্তা/কর্মচারীদের এককালীন অনুদান প্রদান এবং চিকিৎসা ও মেয়ের বিবাহের অর্থ কল্যাণভোগীদের মধ্যে বিতরণ।</p> <p>ঙ। মৃত ব্যাটালিয়ন আনসার সদস্য-সদস্যদের বীমাবৃত দাবী পরিশোধ।</p> <p>চ। কর্মকর্তা/কর্মচারী ও আনসার সদস্য-সদস্যদের বিভাগীয় কল্যাণ তহবিল এবং রেজিমেন্টাল তহবিলের চাঁদার অর্থের হিসাব সংরক্ষণ।</p> <p>ছ। বিভিন্ন কার্যালয় হতে প্রেরিত চাহিদা পত্রের ভিত্তিতে অর্থ বরাদ্দ/সংশ্লিষ্ট কার্যালয়ের স্থানীয় তহবিল হতে অর্থ ব্যয়ের প্রশাসনিক অনুমোদন প্রদান।</p> <p>জ। সদর দপ্তরের বিভিন্ন শাখা হতে অনুমোদিত নথির অর্থ প্রদান।</p> <p>ঝ। ব্যাংক হিসাব এবং স্থায়ী আমানতের হিসাব সংরক্ষণ এবং ক্যাশ রেজিষ্টারে লিপিবদ্ধকরণ।</p> <p>ঞ। সময়ে সময়ে উর্দ্ধতন কর্তৃপক্ষ কর্তৃক অর্পিত দায়িত্ব পালন ইত্যাদি।</p>	

ক্রঃ নং	তথ্যের ধরণ	তথ্যের বিবরণ	মন্তব্য
০২।	বার্ষিক চিকিৎসা / অনুদান	<p>বাংলাদেশ আনসার কল্যাণ তহবিল (সরকারী):</p> <p>আর্থিক বরাদ্দ: ২,৭৫,০০,০০০/-</p> <p>অস্থায়ী ব্যাটালিয়ন আনসার সদস্যের পরিবারের মাসিক ভাতা, অস্থায়ী ব্যাটালিয়ন আনসার, অঙ্গীভূত আনসার, হিল আনসার ও বিশেষ আনসার সদস্য-সদস্যদের মৃত্যুজনিত এককালীন অনুদান প্রদান এবং সকল পর্যায়ের আনসার সদস্য-সদস্যদের চিকিৎসাজনিত এককালীন অনুদান প্রদান।</p> <p>বাংলাদেশ ভিডিপি কল্যাণ তহবিল (সরকারী):</p> <p>আর্থিক বরাদ্দ: ১,০০,০০,০০০/-</p> <p>মৃত ইউনিয়ন দলপতি ও ভিডিপি সদস্যের পরিবারের মাসিক ভাতা, ইউনিয়ন দলপতি/দলনেত্রী ও ভিডিপি সদস্য-সদস্যদের মৃত্যুজনিত এককালীন অনুদান প্রদান, চিকিৎসাজনিত এককালীন অনুদান, ভাল কাজের স্বীকৃতিস্বরূপ এককালীন অনুদান।</p> <p>আনসার-ভিডিপি বিভাগীয় কল্যাণ তহবিলঃ</p> <p>(কর্মকর্তা/কর্মচারী ও আনসার সদস্যদের চাঁদার অর্থ এবং আনসার ফ্লাওয়ার মিলের বার্ষিক লভ্যাংশের ৩০% অর্থ।)</p> <p>কর্মকর্তা/কর্মচারী ও আনসার সদস্য-সদস্যদের মৃত্যুজনিত এককালীন অনুদান প্রদান, কর্মকর্তা/কর্মচারীদের চিকিৎসাজনিত এককালীন অনুদান প্রদান, কর্মচারী ও আনসার সদস্য-সদস্যদের মেয়ের বিবাহের জন্য এককালীন অনুদান এবং ছেলে-মেয়ের উচ্চশিক্ষাজনিত এককালীন অনুদান।</p> <p>গ্রুপ সাময়িক জীবন বীমা (জিটি):</p> <p>(ব্যাটালিয়ন আনসারদের বার্ষিক প্রিমিয়াম, জনপ্রতি ২০৭.৫০ টাকা হারে (৫০% ব্যাটালিয়ন আনসার, ৫০% মহাপরিচালক, আনসার ও ভিডিপি তহবিল)</p> <p>বার্ষিক প্রিমিয়ামের ভিত্তিতে ব্যাটালিয়ন আনসার সদস্য-সদস্যদের স্বাভাবিক মৃত্যুজনিত কারণে এককালীন ৫০,০০০/- টাকা, দুর্ঘটনায় মৃত্যুজনিত কারণে এককালীন ১,০০,০০০/- টাকা, দুর্ঘটনায় একটি অঙ্গহানীর জন্য এককালীন ২৫,০০০/- টাকা, দুর্ঘটনায় দুইটি অঙ্গহানীর জন্য এককালীন ৫০,০০০/- টাকা প্রদান।</p>	